


MOCKOBCKUI ®U3NKO-TEXHUYECKNI NMHCTUTVYT

OJINMIINAJTIA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

10 kJ1acc
BAPHAHT 9 [LHUDP

3an0HACTCSH OTBETCTREHHBIM COK PeTapiM

1. [2 6anna] Yucna a, b, ¢ spasiorces IEPBLIM, BTOPLIM U TPETHHM “WICHAMH I'€OMETPHYECKOil nporpec-
CHH COOTBETCTBEHHO (MMcia a, b, ¢ He 3aj1aHml), a 9eTBEPTHIl *Lien IPOTPECCHH SIBJISIETCH KOPHEeM
ypasrennsi ar’ + 2bx + ¢ = 0. Haiigure TPETHH “LJIeH MPOTPeccHH.

2. [4 banna] Haitznre kommvecTso TPEYroJabHUKOB nepumerpa 1200 ¢ nes0MHCIeHHBIME CTOPOHAMHE,
KOTOPBIX 0/IHA M3 OMCCEKTPUC HePHeHANKYISPHA OHON U3 MCMAIL.

3. [4 banna] Pemmre cucremy ypasuenwuii

Yy—2r=+\zy-2r—y+2,
202 +y? —dx — 4y + 3 =0.

4. [5 bannoe] a) B npamoyronerom Tpeyroasuuke ABC na kartere AC u runorenysze AB ormedenbl
Touku D n E cooreercrBenno, takue uro AD : AC = 3:5u DE | ARB. Haiiaure tanrenc yria
BAC, eciin u3BectHo, ut0 ZCED = 45°.

6) Ilyers ponomuurensno ussectno, yro AC = /29, Haitaure nomaan rpeyroasnuka C'ED.
5. [5 bannos] Okpyxkuoctu £ 1 w KacaoTes B Touke A BHYTpeHHUM obpasom. Otpesok AB — anamerp
bosbmedt okpyzkHoctu 2, a xopia BC' okpyxkuocru ) kacaercsa w B Touke . JIya AD nosropuo

nepecekaet {1 B Touke E. Haiiaure paanycsl okpyzxuocTeil u niomaip qersipéxyronbinka BACE,
ecaim u3Bectno, uro C'D =1, BD = 3. N

6. [5 6annos] Haiiaure Bee napoi uncen (a;b) Takne, 4T0 HepaBencTBo
‘2.r2—.r—lgn.r'+b$.r+\2.a'— 1
. N 1.3
BBIIIOJIHEHO LIS BCCX T Ha HPOMCAKYTKC [73. 21

7. [56annos| @ynkumns f onpeenena Ha MHOKECTBe MOJOKHTEILHBIX PAIMOHATLHBIX yHce. M3BecTHO,
4TO JUIsA J0OBIX YHces a U b U3 3Toro MHozkKecTsa Bbino/HeHo paseHcTBo f(ab) = f(a) + f(b), n npu
arom f(p) = [p/2] ans moBoro npocroro uncaa p ([z] obosnauaer nanbGosbinee menoe amco, He
npeBocxojsmee r). HailianTe KoJH4YecTBO map HATYpaJbHBIX uncea (r;y) takux, yro 1 < x < 21,
1<y <2l f(z/y) <0.
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